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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το πρακτικό της με αριθμό 15/20-12-2023 τακτικής συνεδρίασης του Διοικητικού 

Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Θάσου. 

 

 

 

                  Αρ. Απόφασης 216/2023 

 

 

 

 

ΘΕΜΑ: «Έγκριση αιτήματος καταναλωτή για 

επέκταση δικτύου αποχέτευσης Κοινότητας 

Λιμεναρίων». 

 

Στο Λιμένα Θάσου σήμερα στις20  του μηνός Δεκεμβρίου του έτους 2023 ημέρα της εβδομάδας 

Τετάρτη και ώρα 12:30 μ.μ. συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο της Δ.Ε.Υ.Α.Θ. στα 

γραφεία της Επιχείρησης, ύστερα από την υπ’  αριθμ. 4907/12-12-2023 έγγραφη πρόσκληση του 

Προέδρου αυτού κ. Μανίτσα Κωνσταντίνου, που επιδόθηκε σε όλους τους συμβούλους στο ηλεκτρονικό 

τους ταχυδρομείο (e-mail), σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 4 του Ν. 1069/80. Αφού διαπιστώθηκε 

ότι υφίσταται νόμιμη απαρτία, γιατί σε σύνολο έντεκα (11)  μελών  συμμετείχαν  στη συνεδρίαση τα επτά 

(7) τακτικά μέλη, κηρύχθηκε από τον Πρόεδρο η έναρξη της συνεδρίασης. 

 

Πρόεδρος: Μανίτσας Κωνσταντίνος 

Παρόντες: Σαλταρής Αργύριος - Μανίτσας Δημήτριος – Βουλτσίδης Παναγιώτης – Γεωργίου 

Ιωάννης – Κουτσουμανής Γεώργιος– Καραβούζης Στυλιανός 

Απόντες:  Μαλλιαρός Σωτήριος – Σουρίνης Ιωάννης -  Καζάρας Στέργιος  - Λαμπρινίδης 

Λάμπρος 

Αποχωρήσαντες: ΚΑΝΕΙΣ 

 

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το δέκατο ένατο  (-19
ο
-)  τακτικό θέμα της ημερήσιας διάταξης αναφέρει ότι  

με την υπ’ αριθμ. 2023/24.05.2023 αίτηση των κ. Lowak Michael και Woste Ewald, ζητήθηκε η 

δημιουργία σχετικών υποδομών αποχέτευσης των λυμάτων των οικοδομών που ανεγείρουν, στην 

περιοχή Καλύβια Λιμεναρίων, σύμφωνα με τις οικοδομικές άδειες που επισυνάπτουν στο αίτημά τους.  

Η περιοχή επέκτασης του δικτύου αποχέτευσης είναι εκτός ρυμοτομικού σχεδίου στην Κ. Λιμεναρίων 

Θάσου και στερείται δικτύου αποχέτευσης λυμάτων. Η επέκταση θα εξυπηρετήσει την αποχέτευση των 

λυμάτων τόσο των νέων ανεγειρόμενωνκατοικιών ιδιοκτησίας τους,  όσο και άλλων ιδιοκτητών στην ίδια 

περιοχή. Το εν λόγω αίτημα απαντήθηκε με ταυτάριθμο έγγραφο της Δ.Ε.Υ.Α.Θ. στις 31.05.2023, 

σύμφωνα με το οποίο οι αιτούντες θα πρέπει με δικά τους έξοδα να συντάξουν από αδειούχο μελετητή 

μηχανικό, σχετική μελέτη, η οποία μετά τον έλεγχο και έγκριση της από την Τεχνική Υπηρεσία της 

Δ.Ε.Υ.Α.Θ. δύναται να εφαρμοστεί στο πεδίο, αναλαμβάνοντας τα έξοδα – κόστος υλοποίησης της. 

ΑΔΑ: ΨΗΗ3ΟΕΥΣ-Π3Δ



Με το υπ’ αριθμ. πρωτ. 4430/07.11.2023 έγγραφο του κ. Μαυρίδη Θωμά, Διπλωματούχο Πολιτικό 

Μηχανικό, μελετητή των κ. Lowak Michael και Woste Ewald, υποβλήθηκε εμπρόθεσμα η μελέτη 

επέκτασης του αποχετευτικού δικτύου από την Κ. Λιμεναρίων έως τις ιδιοκτησίες τους. 

Η μελέτη ελέγχθηκε ως προς την πληρότητα της και εκδόθηκε η από 08.11.2023 Βεβαίωση της Τεχνικής 

Υπηρεσίας της Δ.Ε.Υ.Α.Θ.. 

Οι ιδιοκτησίες τους βρίσκονται κοντά στην περιοχή Καλυβίων της Κ. Λιμεναρίων και παρουσιάζει μικρή 

προς μέτρια οικιστική παρέμβαση. Η επέκταση του δικτύου αποχέτευσης στην περιοχή προβλέπεται να 

εξυπηρετήσει μεσοπρόθεσμα τις ανάγκες αποχέτευσης περισσότερων ακινήτων, γι’ αυτό και η 

Δ.Ε.Υ.Α.Θ. αξιολόγησε θετικά την επέκταση του δικτύου αποχέτευσης στην εν λόγω περιοχή. Το νέο 

δίκτυο λυμάτων θα αποτελείται από: 

 τον αγωγό ελευθέρας ροής του εσωτερικού δικτύου που θα συγκεντρώνει τα λύματα της περιοχής 

επέκτασης συνολικού μήκους 238,10 μ. με επτά φρεάτια επίσκεψης και θα συνδέεται με τον 

υφιστάμενο αγωγό S.15 στον οποίο θα προστεθεί το φρεάτιο επίσκεψης S.EP.1 για τη σύνδεση 

του. 

Οι αγωγοί θα αποτελούνται από πλαστικούς σωλήνες πολυαιθυλενίου (ΡΕ) υψηλής πυκνότητας, 

δομημένου τοιχώματος, δακτυλιοειδούς ακαμψίας  SN=8 kN/m
2
, όπως προβλέπεται από την μελέτη. Το 

εσωτερικό δίκτυο των αγωγών ελευθέρας ροής θα περιλαμβάνει τρεις επί μέρους κατηγορίες δικτύων.  

 Το πρωτεύον δίκτυο θα αποτελείται από τους κύριους αγωγούς που καταλήγουν στα αντλιοστάσια 

του εσωτερικού ή σε άλλους πρωτεύοντες αλλά έχουν τουλάχιστον δέκα φρεάτια ή θα δέχονται 

δευτερεύοντες αγωγούς.  

 Το δευτερεύον δίκτυο θα αποτελείται από τους αγωγούς που καταλήγουν στους πρωτεύοντες 

αγωγούς του δικτύου. 

Σύμφωνα με το άρθρο 22 του ν. 1069/80, όπως αντικαταστάθηκε και ισχύει «… για τον τρόπο εκτέλεσης 

των έργων και διενέργειας των προμηθειών, αποφασίζει το Διοικητικό Συμβούλιο της Επιχείρησης …».  

Επίσης, κατά την υλοποίηση του έργου θα πρέπει να ενημερωθεί εγγράφως η Τεχνική Υπηρεσία της 

Δ.Ε.Υ.Α.Θ. πριν την έναρξη των κατασκευαστικών εργασιών για την επίβλεψη και αποδοχή αυτών. Το 

δίκτυο αποχέτευσης στην εν λόγω περιοχή, μετά το πέρας της κατασκευής του, ενσωματώνεται στο 

επίσημο δίκτυο της Δ.Ε.Υ.Α.Θ. και ανήκει στην ιδιοκτησία της, ανεξάρτητα από τον τρόπο και την πηγή 

χρηματοδότησης των δαπανών προμήθειας και τοποθέτησης και πλέον η Επιχείρηση (Δ.Ε.Υ.Α.Θ.) θα 

μπορεί να συνδέσει στον αγωγό αυτό και άλλους καταναλωτές, σύμφωνα με τον ισχύοντα κανονισμό 

λειτουργίας των δικτύων ύδρευσης καμία αποζημίωση του καταναλωτή που πραγματοποίησε την 

καταβολή της δαπάνης. Επίσης, ο αγωγός του δικτύου αποχέτευσης μετά το πέρας της 

κατασκευής του θα λειτουργήσει εφόσον τεθεί σε πλήρη λειτουργία ο Κεντρικός 

Βιολογικός Σταθμός του Ποτού, και μετά την γνωστοποίηση στους ενδιαφερόμενους, 

ότι μπορεί να γίνει χρήση του δικτύου. 

Επίσης, ο καταναλωτής δεν απαλλάσσεται από την καταβολή του τέλους σύνδεσης με το δίκτυο 

αποχέτευσης και τη δαπάνη διακλάδωσης.  

Παρακαλούμε για τη λήψη απόφασης σχετικά με την έγκριση επέκτασης του δικτύου αποχέτευσης στην 

εκτός οικισμού περιοχή στην Κ. Λιμεναρίων Θάσου και έως τις ιδιοκτησίες των κ. Lowak Michael και 

Woste  Ewald. 

 

  

ΑΔΑ: ΨΗΗ3ΟΕΥΣ-Π3Δ



Παρακαλούμε για τη λήψη της απαιτούμενης απόφασης. 

 

Τα μέλη εξέφρασαν  την άποψή τους επί του παραπάνω θέματος. 

 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να ψηφίσουν σχετικά. 

 

Υπέρ ψήφισαν και τα επτά παρόντα μέλη 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο λαμβάνοντας υπόψη όλα τα ανωτέρω, καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 5 

του  Ν. 1069/80, όπως ισχύουν, ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων  

 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  ομόφωνα 

 

1. Εγκρίνει την επέκταση του δικτύου αποχέτευσης, του οποίου η κατασκευή έχει ζητηθεί κατά 

προτεραιότητα στην περιοχή Καλυβίων Κοινότητας Λιμεναρίων Δήμου Θάσου έως τις 

ιδιοκτησίες των κ. Lowak Michael και Woste Ewald, εκτός ρυμοτομικού σχεδίου, με καταβολή 

της δαπάνης εξολοκλήρου από τους ενδιαφερόμενους, με την επίβλεψη των τεχνικών της 

Δ.Ε.Υ.Α.Θ. και σύμφωνα με την κατατεθείσα μελέτη. 

2. Η επέκταση του δικτύου αποχέτευσης στην περιοχή, μετά το πέρας της κατασκευής του, 

ενσωματώνεται στο υφιστάμενο δίκτυο της Επιχείρησης και ανήκει πλέον στην ιδιοκτησία της, 

ανεξάρτητα την πηγή χρηματοδότησης. Ο αγωγός του δικτύου αποχέτευσης μετά το πέρας 

της κατασκευής του θα λειτουργήσει εφόσον τεθεί σε πλήρη λειτουργία ο Κεντρικός 

Βιολογικός Σταθμός του Ποτού, και μετά την γνωστοποίηση στους ενδιαφερόμενους, ότι 

μπορεί να γίνει χρήση του δικτύου.  

3. Η Δ.Ε.Υ.Α.Θ. μπορεί να αποχετεύσει από τον αγωγό αυτό και άλλους καταναλωτές της, 

σύμφωνα με τον ισχύοντα κανονισμό λειτουργίας των δικτύων ύδρευσης χωρίς καμία 

αποζημίωση του καταναλωτή που πραγματοποίησε την δαπάνη.      

4. Ο καταναλωτής δεν απαλλάσσεται από την καταβολή του τέλους σύνδεσης με το δίκτυο 

αποχέτευσης και τη δαπάνη διακλάδωσης. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 216/2023 

 

               Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                   ΤΑ ΜΕΛΗ 

                                                                                                    Σαλταρής Αργύριος 

          Μανίτσας Κωνσταντίνος                                                Μανίτσας Δημήτριος 

                                                                                                    Βουλτσίδης Παναγιώτης 

                                                                                                    Γεωργίου Ιωάννης 

                                                                                                    Καραβούζης Στυλιανός 

                                                                                                    Κουτσουμανής Γεώργιος 

                                                                                                     

 

        Aκριβές  Απόσπασμα                                                        

          Θάσος   21-12-2023                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου                  

 
 
     Μανίτσας Κωνσταντίνος 

ΑΔΑ: ΨΗΗ3ΟΕΥΣ-Π3Δ
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